Cadet Rousselle

Gaspard de Chenu
Arrang¢ au piano par Matthicu Lenestour
Partition transcrite par Captnflav
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Cadet Rousselle a trois maisons, (bis)
Qui n 'ont ni poutres, ni chevrons, (bis)
Cest pour loger les hirondelles,

Que direz-vous d 'Cadet Roussel ?

Ah ! Ah ! Ah ! Oui, vraiment,

Cadet Roussel est bon enfant !..

Cadet Rousselle a trois habits, (bis)
Deux jaunes, [’autre en papier gris, (bis)

Il met celui-la quand il gele,

Ou quand il pleut, ou quand il gréle...

Ah ! Ah ! Ah ! Oui, vraiment,

Cadet Roussel est bon enfant !

Cadet Rousselle a trois garcons, (bis)

L un est voleur, [ 'autre est fripon, (bis)
Le troisieme est un peu ficelle
Il ressemble a Cadet Roussel.

Ah ! Ah ! Ah ! Oui, vraiment,

Cadet Rousselle est bon enfant !

Cadet Rousselle a marié (bis)
Ses trois filles dans trois quartiers ; (bis)

Les deux premieres sont moins que belles,
La troisieme n 'a pas de cervelle.

Ah ! Ah ! Ah ! Oui, vraiment,

Cadet Rousselle est bon enfant !..
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